



4 fillér

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 47. szám

Kedd

Debrecen, 1940 február 27

A finn—orosz háboru legvéresebb csatája folyik Viipuri birtoklásáért

A nyugati sajtó Petsamó és Murmanszk megszállását követeli — Angol és német hadihajók harca az Északi-Jegestengeren? — Nyugaton járőrtevékenység és felderítés folyik

Tizenhat hajót süllyesztett el eddig Schultze kapitány tengeralattjárója

A finn—orosz háboru során az oroszok ismét nagy támadás előkészítésén dolgoznak. A szovjet-hadműveleteket az a hír siettetti, amely arról számol be, hogy az angol repülőik bombázni szándékozzák Petsamo és Murmanszk kikötőjét, hogy csapatokat szállíthassanak partra az északi vidék ezen meleg kikötőibe.

Stockholm, február 26. (Havas.) A Nya Daglicht Allehanda tudósítója szerint a finnek a viipuri

arevonalszakaszon mindezeidig is győzelmesen ellenálltak, de most már rendkívül komolyvá vált a helyzet. Erre az arevonalszakaszra erős szovjetorosz csapatokat vontak össze. A szovjetorosz tüzérség éjjel—nappal nagy horderejű lövegekkel bombázza Viipurit és a környékét. A jelentések szerint a kuhoi arevonalon a finnek számára a helyzet igen kedvező. Itt a szovjetorosz hadosztályokat végleg elvették támaszpontjaiktól.

ságban 40 szovjetorosz repülőgépet észleltek, amint északi irány-

ban repültek tovább. (MTI.)

—o—

Petsamó és Murmanszk megszállását követeli a nyugati sajtó

Párizs, február 26. A nyugati nagyhatalmak katonai és diplomáciai magatartása arra vall, hogy Párizs és London kormányai az ostromzár megszigorítását vették tervbe. Osióból érkezett jelentések szerint a brit haditengerészet máris ostromzár alá helyezte Murmanszkot és a jegestengeri szovjetvizeket.

Ezeken az intézkedéseknek közvetlen célját a szovjetkikötőben horgonyzó német hajók adja meg. A szövetségesek tengertengerészeti körében megbízható értesülésekkel rendelkeznek arról, hogy Murmanszk kikötőjében számos német hajó horgonyoz, sőt olyan hírek is vannak, hogy német buvárhajók

is vannak Murmanszk környékén.

Hivatalos francia helyen elhangzott kijelentések szerint az angol hajóraj egységeinek a Jeges tengeren történt megjelenése nem jelenti szükségképpen a nyugati hatalmak és Szovjetoroszország diplomáciai viszonyának megszakítását. A sajtó azonban az Északi Jeges tenger közelében fontos események bekövetkezésére számít. Az Excelsior stockholmi jelentése szerint ott számolnak azzal, hogy az északi vizeken ütközetre kerül sor.

A Figaro követeli Petsamo és Murmanszk megszállását, mert a lap szerint ezeket német kikötőknek kell tekinteni. (MTI.)

Az északi háboru legvéresebb ütközete folyik Viipuri környékén

Helsinki, február 26. A Viipuri öböl partvidék, most már a Mannerheim-öv hátsó vonalaiban folyik a harc Viipuri város birtoklásáért. Az öböl fejszárát védelmező björkö—kivistói erődítmények most már az oroszok kezén vannak és szovjetcsapatok elfoglalták az itteni szigeteket is amelyeket tele voltak kisebb finn ütegekkel. A partvidék jegén az utolsó 48 órában rendkívül véres harcok játszódtak le, amelyek a finnek visszavonulásával végezték.

A finnek a jegén át rendezetten vonultak vissza és most közvetlenül Viipuri előtt próbálják feltartóztatni új állásokban a nagy erővel támadó orosz csapatokat.

A Viipuri birtoklásért folyó ütközet a finn—orosz háboru egyik legnagyobb és legvéresebb összecsapása. Harmadik hete folynak már a harcok a karéliai fronton a viipuri ütközet azonban minden eddiginél nagyobb arányú.

Az oroszok úgy látszik, egész

nehéz tüzérségüket Viipuri előtt összpontosították és éjjel—nappal szünet nélkül lövik úgy a finnek vonalait, mint a kiürített és romokban heverő várost. Ugy látszik, hogy az orosz utánpótlás is fennekedés nélkül működik, mert napról—napra óriási hadianyag és munició érkezik az orosz frontra. Egyre nagyobb számban szállnak le a finn front mögött az orosz ejtőernyős csapatok is.

Ezeknek az a feladatuk, hogy megzavarják az összeköttetést a finn front és a hátsó tartalékkétségek között és megnehezítsék a finnek visszavonulását.

Hétfőn finn körökben is azokat mondták, hogy Viipuri eleste lehetséges. Finn katonai szakértők véleménye szerint lehetséges, hogy a viipuri öböl keleti részén fekvő szigeteket, amelyeket földrajzi helyzetük következtében nem lehet tartani, el kell hagyni, azonban ezeknek nincs túl nagy jelentőségük. (MTI.)

Légiriadó Helsinkiben

Helsinki, február 26. Hétfőn reggel Helsinkiben légiriadó volt, amely negyedtizenegykor kezdődött és fél 12 után öt perccel ért véget. Néhány gépfegyverlövést s távoli repülőgépperregést lehetett

észrevenni.

A Helsinkiben elrendelt második légvédelmi riasztó 70 percig tartott és 16 órakor ért véget. Az első légiriadó során a finn fővárostól nyugatra igen nagy magas-

Tengeri ütközet Petsamó közelében

A Havas Iroda értesülése szerint a Jegestengeren, Petsamótól körülbelül hetven mérföldnyire nagy tengeri csata zajlott le angol cirkálók és egy német hajóraj között. Az ütközet során — mint a jelentés mondja — két

német csatahajó elsüllyedt.

Norvég és svéd hivatalos körök kijelentették, hogy nincs tudomásuk semmiféle tengeri ütközetről, mely az északi Jegestengeren zajlott volna le.

—c—

Német hadijelentés Nyugatról

Berlin, február 26. (NTI.) A véderőfőparancsnokság közli, hogy a nyugati arevonalon csekély helyi tüzérségi és mindkét részről légi felderítő tevékenység folyt. A német felügyelő vadászgépek sem a nyugati arevonalon, sem a Német-öböl felett nem kerültek érintkezésbe az ellenséggel. Elfalban a léghátrító tüzérség lelőtt egy Potez 63 típusú francia repülőgépet.

Schultze Herbert kapitány parancsnoksága alatt egy német tengeralattjáró visszatért távoli

utjáról és jelentette, hogy 34 130 regisztrált hajóúrtartalmat süllyesztett el. Ezzel együtt a tengeralattjáró 16 hajót süllyesztett el 114 519 tonna tartalommal.

London, február 25. A Rauter iroda értesülése szerint Norvégia közölte Nagybritanniával, hogy az Altmark ügynek döntőbírótság elé való terjesztését indítványozza, ha az angol kormány kitarthat az álláspontja mellett.

(Magyar Távirati Iroda)

—o—



Roosevelt hajókerutja során hét fón a Panama csatorna közelében lévő szigeteken kötött ki. A mai napra megszakítja a halászást és meglátogatja Panama környékén az erődítményeket. (MTI.)

Az elhunyt Gronau tüzérségi tábornokot hétfőn reggel katonai pompával a postdami helyőrségi templomban felravatalozták és délután tartották meg a gyászszertartást.

Queretaro közelében súlyos vasuti szerencsétlenség történt. Egy olajszállító vonat kigyulladt és felgyújtott egy személyvonatot. A szerencsétlenségnek több emberáldozata is van. (MTI.)

Vasárnap temették el nagy gyász pompával Sztankovics szerb zeneszerzőnek a múlt vasárnap hazahozott hamvait.

Vasárnap Délanglia nagyrésztében légvédelmi gyakorlatot tartottak. A légvédelmi gyakorlaton a következő feladatot tűzték ki: Ellenlétesítés támadás Suothampton, Portsmouth és Gosport ellen. A gyakorlatokat előzetes bejelentés nélkül tartották és azokon 30 000 ember vett részt. A hatóságok teljesen meg vannak elégedve a gyakorlatok eredményével.

A Panamerican Airways repülő-társaság bejelentette, hogy az óceánjáró vizirepülő március 15-től szállnak le Bermuda szigetén.

Sir Róbert Gower képviselő az alsóház magyarbarát csoportjának alapítója és elnöke közölte a konzervatív pártszervezettel, hogy a legközelebbi általános választásokon nem lép fel jelenlegi kerületében.

Londonból jelentik: A Cavalcade értesítése szerint Eppinger tanárt, a híres szívizsakorvost repülőgépen Moszkvába vitték, hogy megvizsgálja Sztalint, akinek szív-baja legújabbban súlyosbodott.

Az olasz lapok jelentése szerint Cadix spanyol kikötőbe amerikai hajóraj érkezett Courthey tenger-nagy vezetése alatt. Az amerikai hajóraj, amely a Trenton cirkálóból, továbbá a Herbert és a Wickerson torpedórombolókból áll, 10 napig lesz a spanyol kikötőben.

VIG-MOZI

A legizgalmasabb amerikai nagy világfilm a:

TEXAS

I. rész.

AZ ALARCOS LOVAS

Főszerepben: Amerika legkiválóbb cowboy színészei.

Előadások: 5, 7, 9 óra.

MÉP képviselőket választottak meg az időközi választásokon

A vasárnap lefolyt képviselőválasztáson Fáy István (MÉP.) 4916. Vágó Pál (nyilaskeresztes) 3362 szavazatot kapott, tehát 1554 szavazattöbbséggel Fáy Istvánt választották meg. A megtartott képviselőválasztáson Molnár Lajosra

(MÉP.) 7606, Fónyad Dezsőre a (pártonkívüli fajvédő) 6156 szavazatot eselt, tehát a kunszentmiklósi kerület országgyűlési képviselőjévé 1456 szavazattöbbséggel Molnár Lajost választották meg.

—0—

Zsebkéssel elvágta a felesége nyakát és a holttestet egy gödörbe ásta el

Maravek Vendel felsőmosoni földműves özvegyember lévén, viszonyt kezdett Konkoly Ápollóniával s elhatározta, hogy a lányt elveszi feleségül. Gyermekeinek meg is mondotta szándékát, akik arra kérték, hogy a családi vagyont irassa rájuk. Ez meg is történt, de Moravek az új asszony előtt a birtokátírást elhallgatta.

Amikor az új asszony ezt megtudta, nagy patáliát csapott. Ettől megszűnt a békesség közöttük és Moravek elhatározta, hogy elteszi láb alól az asszonyt.

Mikor egy ízben este csirkéket kerestek a sötétben, hirtelen át-

karolta az asszonyt és zsebkésével elmetasztotta a torkát, majd többször mellbeszurta. Az asszony rögtön meghalt.

A bestiális férj ekkor egy gödörbe elásta felesége holttestét és másnap azt híresztelte, hogy az asszony elhagyta. A esendőri nyomozás során az asszonynak a kertben felejtett papucsaí mindent elárultak. Moravek be is ismerte a tettét. A cseh bíróság életfogytiglani fegyházra ítélte.

Az ügyel tegnap foglalkozott a komáromi törvényszék. A törvényszék a feleséggyilkost 15 esztendői fegyházra ítélte el.

Tejbárányhus

nagy választékban kapható

ÖRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mézárós és csemege üzletében.
SIMONFFY-UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

Sumner Walles tárgyalása Cianoval és Mussolinival

Róma, február 26. (Havas) Ciano gróf külügyminiszter délelőtt 10 órakor fogadta Sumner Welles-t. A beszélgetés másfél óra át tartott. A Chiigi palotából távozóban Welles, a Fehér Ház helyettes államtitkára, nagy megelégedéssel nyilatkozott az olasz külügyminiszterrel folytatott megbe-

szélésről, amely igen szívélyes ke-
retek között folyt le. (MTI)

(Havas) Mussolini minisztere-
nök hétfőn 12 órakor a Venezia
palotában Ciano gróf külügymi-
niszter jelenlétében fogadta Sum-
ner Welles-t, aki kedden este to-
vább utazik Berlinbe.

—0—

Két japán támadást visszavertek a kínai csapatok

Cungking, február 26. A Central News jelenti: A délkungszii hadműveletek színheyeről legutóbb érkezett táviratok szerint a japánok a nanningi arcvonalon el-
lentámadást indítottak. A kínaiak

itt két támadást visszavertek; az egyiket Santang környékén, a másikat Funan (Sinning) vidékén. Nanningtől körülbelül 50 kilométer távolságban délkeleti irányban: (MTI)

Lázadást szítottak a svéd hadseregben

Stockholm, február 26. A svéd kormány szigorú intézkedéseket hozott a kommunista párt ellen. Február 10-étől kezdve többben tartottak házkutatást a Ny Dag-nak, a svéd kommunisták lapjának szerkesztőségében, a Komintern

svéd fiókjának középponti helyisé-
gében és a főbb kommunista vezé-
rérek lakásán. A házkutatásokat
nagyobb vidéki városokban letar-
toztatások is követték. A hatóságok írásbeli bizonyítékokat foglaltak
le, amelyek a hadsereg lázadását

készítették elő. A kommunista irattárban lefoglalt iratok csak kisebb jelentőségűek, a fontosab-
bakat elégették. A kommunista párt tevékenységét a rendőrség öt év óta figyeli. A rendőrség most két okból határozta el magát a közbelépésre. Két svéd, aki 1934-ben kommunista küldöttséget vezetett Moszkvába és aki 20.000 koronát kapott Kuusinentől propagandacélokra, legutóbb bevalította ezt a tényt.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cik-
keket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyébb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adó tárgy nevével, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevével, mennyiségét, ugyanintén az elraktározás helyét és idejét a behozattaló számított 24 órában belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órában belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokrólott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőre, illetve a megrövidített, vagy megrövidített és megrövidített köztett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik

Bizottsági ülések szerdán délután

Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága szerdán délután fél 5 órakor ülést tart. Ezt követően fél 5 órakor a városi törvényhatósági kisgyűlés tart ülést.

Súlyos baleset a Tésztagyárban

Súlyos baleset érte tegnap délután a Piac utca 36. sz. alatt levő tésztagyárban Blum Jolán 19 éves lányt, Homok utca 39. szám alatti lakost. A fiatal lány az egyik gépnél dolgozott és munkaközben a gép hengere elkapta három közső ujját balkezének és szörnyű értelmében összemorzsolta. A mentők résziesítették első segélyben.

Nemzetnevelési kérdések

Március 4-én, hétfőn dr. Makkai Sándor debreceni egyetemi tanár, volt kolozsvári református püspök „Nemzetnevelési kérdések” címmel értékes előadást tart a kecskeméti Hétfői Körben.

MEGHÍVO

A „Szárnyaskerek” Önképző és Önszélyző Egyesület február 29-én, csütörtökön délután 5 órakor Hunyadi utca 9. sz. székházának dísztermében ünnepélyes összejövetelt tart, amikor is a jelenlevők meghallgatják a Teleki Pál miniszterelnök úr ünnepi rádió szövegét. Ezen ünnepélyre minden tagot és minden érdeklődőt szívesen lát a vezetőség. Belépődíj nincs.

A 20 holdon aluli földhaszonbérlok figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhaszonbérlokot arra, hogy az általános kereseti adóalapjuk hivatalból való kiigazíthatása végett a bérlet területében esetleg beállott változásokat a saját érdekükben is folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (I. emelet 38. számú szoba — Sas utca felőli lépcsőfeljárattal szemben) írásban jelentésük be.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar filmgyártás legújabb vidám, kedves, mulatságos alkotása a:

Bercsényi huszárok

Főszereplők: Szelezky Z. Csontos, Szilassy, Vaszary Piri, Makay Margit, Mihályfy, stb

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Március elsejére lobogózzuk fel a házakat

Pentekeo március elsején hódol a magyar nemzet nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó előtt országzászló huszadik évfordulója alkalmából. A Kormányzó kívánságához képest díszes ünnepségeket nem rendeznek sehol az országban, de minden város és törvényhatóság közgyűlést tart ebből az alkalomból, hogy igaz magyar érzéssel adjon halál a Gondviselésnek, hogy a magyar nemzet élére súlyos történelmi időkben rendelte nagybányai vitéz Horthy Miklóst népének bölcs vezérévé. Az évforduló megünneplésének egyetlen külső jele lesz az, hogy az egész ország zászlódiszt ölt. Debrecen város polgármestere, dr. Kőlesey Sándor felhívja Debrecen háztulajdonosait, hogy március elsején, pénteken reggelre házaikat lobogózzák fel.

Az amerikai-japán viszony rendkívül kiéleződött

(MTI) A Stampa newyorki tudósítója feltűnést keltő jelentésben számol be arról a küzdeletről, amely a távolkeleten Japán és az Egyesült Államok között folyik. A gazdasági háború a két hatalom között már megkezdődött — írja az olasz tudósító. — Az amerikai-japán kereskedelmi egyezmény érvényét veszítette és Washington a Japánba irányuló kivitel megtiltásának lehetőségével igyekszik politikai nyomást gyakorolni Tokióra. Japánban tisztán látják az amerikai politika céljait Amerika a gazdasági fegyver felhasználásával akarja megakadályozni Japán távolkeleti terjeszkedését és visszaszerezni Kinában azt a helyzetét, amelyet az 1911. évi egyezmény biztosított az Egyesült Államok számára. Ugyanakkor Washington minden rendelkezésére álló eszközzel segíti Csangkai kormányát a japánokkal szemben. Washingtonban, nem tudni, milyen alapon, az a felfogás alakult ki, hogy Japán gazdaságilag és pénzügyileg már nem bírhatja sokáig a háborút és előbb utóbb kénytelen lesz elfogadni az Egyesült Államok feltételeit. E pillanatban nem lehet megmondani, hogy az események milyen irányban fejlődnek tovább, de nincs kizárva az a lehetőség, hogy a jelenlegi feszültség váratlanul úgy kiéleződik, hogy fegyveres viszályra fajul.

Most jelenik meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének HÉZAGPÓTLÓ KÖNYVE:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

Vesztséggyanus halál a Zéglavetőben

Néhány héttel ezelőtt a Tegez utca 51. szám alatt lakó Kusmiczki Gábor 9 éves kisfiút a Zéglavetőben megharapta egy kutya. A gyermeket orvosi kezelés alá vették, a kutyát pedig három héttel megfigyelés alatt tartották. A megfigyelés során nem sikerült semmi olyan körülményt találni, amiből az állat vesztséggyanusra lehetett volna következtetni. A gyermek is tetőgyújt és úgy látszott hogy a kutyaharapásnak semmiféle komolyabb következménye nem lesz. Pénteken este azonban a kis Kusmiczki Gábor szüleinek lakásán hirtelen rosszul lett. Amikor vizet akartak adni neki, hirtelen dühöngeni kezdett, rángatózott

Nyomatványait

IZLÉSES ES KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZITTI AZ „ALFÖLD” nyomdavállalat DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM. Tegyen egy próbarendelést.

és irtózt a kutyáktól — a vesztség tünetei mutatkoztak rajta. A szülők az éjszakai órákban orvosért siettek, de a gyermek már az orvos sem segíthetett: a kis Kusmiczki Gábor hajnalban meghalt.

A hatóságok intézkedésére Kusmiczki Gábor holttestét felboncolják. Lehetségesnek tartják, hogy a néhány héttel ezelőtt történt kutyaharapás következtében tört ki a vesztség a szerencsétlen kisfiún.

Az osztálysorsjáték húzása

Hétfőn folytatták a 43. osztálysorsjáték ötödik osztályának húzását. A kihuzott főbb nyeremények listája a következők: 20.000 pengő: nyert: 44817. 10.000 pengő: nyert: 39156. 4000 pengő: nyert: 264. 2000 pengő: nyert: 11271, 78277. 1000 pengő: nyert: 23180. 50013, 58357. 61804, 74260, 750086545.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5 szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — készpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15 szám alatti iktatójában adandók be.

HEVES bőrvizketésnél és csalánkiütésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó! Kérdezze meg orvosát!

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledek trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.



Február 28 án, szerdán Egy mámoros bál! Zarah Leander és Hans Stüve főszereplésével. Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Német lap a magyar-román viszonyról

Berlin, február 26. (Magyar Távirati Iroda.) A Berliner Börsenzeitung „Akarat a meg egyezésre a dunai államok között” című cikkében foglalkozik Magyarország Romániával való kapcsolataival. A lap rámutat, hogy Magyarország és Románia között közvetlenül a belgrádi értekezlet után fellépő feszültséget ismét enyhülés váltotta fel.

Ez az enyhülés a sajtóban is kifejezésre jut. Magyarország és Románia Rómával fennálló kapcsolatai és a tengely fíradhatatlan békemunkája mindkét államban kétségtelenül az enyhülés lét-

rehozásához és az elismerésre méltó mérsékletre vezetett. Tudják mind Bukarestben, mind Budapesten, hogy a román-magyar viszonyban súlyos kérdések vannak és kikerülhetetlen a rendezés, de nem akarnak hiábavaló vitát előidézni és türelemmel várnak kölcsönös megésen alapuló rendezéssel a kedvező időpontra.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Terményárak

Buza: tiszavidéki, felsőtiszai, dunatiszaki, fejmegyei, dunántuli és kisalföldi 77 kd os 20.15, 78 kg-os 20.65, 79 kg-os 20.95, 80 kg-os 21.15.

Rizs: pestvidéki 16.00—16.25 más származású 16.20—16.45.
Takarmányárpa: Prima 65—66 kg-os 18.10—18.35 középminőségű 17.60—17.85

Sörárpa: kiváló 22.40—22.70, prima 21.40—21.70 sörárpa 20.40—20.70.

Tengeri: tiszántuli 20.65—20.75 egyéb áll. 20.25—20.35.

Orlemények: korpá 14.10—14.35 8-as liszt 16.30—17.05.

Zab: középminőségű 20.40—20.65.

Debreceni sertésvásár

Debreceni sertésvásár. Felhajtás sovány sertés 325, eladás 116 drb. Felhajtás kövér sertés 307 drb eladás 305 drb. Arak elősúlyban kilogrammonként: kivételes 118, lizalóbeli nehéz 114—116 közép 110—114, szedett nehéz 100—107 kö-

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	s.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:48	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

zép 98—108 könnyű 88—98 sovány koca 80—90 süldő 85—95 P, választott malac páronként 14—18 P, Az irányzat élénkül.



MŰSOR
Február 27-én, kedden este: Macbeth Kis Ferenc felléptével.

MAKACS székszorongásnál és a vastagbélben végbemennő rendelkezéses erjedési és bomlási folyamatoknál, gyomorégésnél és epepingvésnél a régóta bevált, tisztán természetes FERENC JOZSEF keserűviz megszabadítja az emésztőcsatornát az ott felhalmozódott salakmennyiségtől és biztosan előmozdítja az anyagcsere további folyamatát. Kérdezze meg orvosát!

Olvassa és terjessze az: **„Alföld”-et**



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangfelvételeket és éteradást, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a vonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig arfolyamhíreket ad.

Kedd	Szerda
4 15 Háztartási tanácsadó.	10 15 Gyermekekdeléleit.
5 15 Varga Imre magyar nótákat énekel.	10 45 Felolvasás.
6 00 A finn-lapp földön.	12 10 Rendőrzenekar.
6 30 A Rádió Szalonzenekara.	1 30 Lakatos Vince c zenekara.
7 25 A kék postakocsi. Operett három felvonásban.	4 15 Híres kereskedők.
10 10 Kamarazene.	5 15 Szeressük a magyar ipart!
10 50 Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál.	5 40 A Rádió Szalonzenekara.
0 05 Hírek.	6 45 Szülők és átöröklés.
	7 25 Nyertes, fizess. Rádiójáték egyfelvonásban.
	7 55 Rádió a rádióról.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!
Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

— Azt hiszem, hogy tudja miért került ide — szólalt meg újból az ismeretlen: Hangja teljesen egyenletes volt.

Darlan a fejét ingatta.
Halk kacagás hallatszott a háttérből. Nem volt abban a nevetésben semmi vidámság és valami gyengébb idegzetű embernek talán luddbőrös lett volna a bája tőle, de a mérnököt teljesen hidegen hagyta.

— Emlékezhetek rá, hogy két évvel ezelőtt egy képlet tűnt el abból a vegyi gyárból, ahol én dolgoztam. A kitűnő londoni rendőrség rövid idő alatt elfogta a tettest és a megkitűnőbb bíróság nyomában két évet is szolgált a nyakába.

Darlan elfintorította az arcát. Teljesen nyugodt volt. Még örömtől is érzett magában, hogy végre találkozhatott valakivel, aki talán elvezetheti a rejélyhez.

— Nem mond ujdonstát — válaszolt szinte közömbösen — én is éppen olyan jól tudja, mint jómagam, hogy én voltam az az állítólagos tettes, akit olyan simán elfogtak és elítéltek.

— Nagyon örülök, hogy ilyen értelmes beszédet halok — mondta a másik — ez legalább egyszerűbbé teszi a dolgot. Nos a kép-



A szerkesztésért és kiadásért felelős: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőszerkesztő

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetése Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.